

さがえ市議会だより124号（2015年1月20日発行）正誤表

次のとおり誤りがありましたので、訂正いたします。

【訂正箇所】 2頁 4段 「一般会計補正予算（第6号）」中、6～7行目

（誤） 全面積は131万5901㎡です。

（正） 全面積は1万3159・01㎡です。